By-law 2016-29

A By-Law of the City of Greater Sudbury to Authorize an Agreement with The Sudbury Wolves Hockey Club Limited to Amend the Arena Operating Agreement

Whereas the Council of the City of Greater Sudbury deems it desirable to execute an amending agreement between the City of Greater Sudbury and the Sudbury Wolves Hockey Club Limited with respect to the application of adjustments to the rates under the Arena Operating Agreement based on the Consumer Price Index;

Now therefore the Council of the City of Greater Sudbury hereby enacts as follows:

- 1. The General Manager of Assets, Citizen and Leisure Services is hereby authorized to execute an Amending Agreement between the City of Greater Sudbury and the Sudbury Wolves Hockey Club Limited with respect to the application of adjustments to the rates under the Arena Operating Agreement based on the Consumer Price Index.
- 2. This By-law shall come into full force and effect upon passage.

Read and Passed in Open Council this 9th day of February, 2016

2016-29

Mayor

Clerk